30.11.23 12y
MaTtemaTuka
Tema: «Jlorapupmunyeckue ypaBHeHUA U HeEpPaBEHCTBaA»

1 ypokK

337 1) log, (x — 5) +log, (x +2)=3;
2) logy (x — 2) + logy (x + 6) = 2;
3) lg(x++/3)+1g(x—+/3)=0;
4) lg(x-1)+lg(x+1)=0.

1) loga (x—5) +logz (x+2)=3
PelweHune: npumeHaem CBOMCTBO CYMMbI 10rapudpmos
loga (x = 5)(x + 2) = log, 23
logz (x—5)(x +2) =log, 8
(x=5)(x+2)=8
x>—5x+2x—-10-8=0

x>—3x—18=0
0=(-3)2-4+1+(-8)=81,V/81=9
Xi=22=6,%=""=-3.
MpoBepKa KopHel:

X=6

log, (6 —5) +logz (6 +2) =32
32=32

X=-3

logz> (-3-5)+logz(-3+2)=32

logz (- 3 —5) — BbiparkeHne He UMeeT CMmbica

log: (- 3 + 2) — BbiparKeHUe He UMEeeT CMbIC/1a, TaK KaK NoJ 3HaKom
norapudma, No onpeaeneHuto BbiparkeHne AoMKHO ObiTb
NONOXKUTENIbHbIM.

OTBeT: X =6.

OcTanbHble 3a4aHKA pewaem no obpasuy.

2 YPOK

338 1) lg(x-1)-lg(2x-11)=1g 2;
2) lg(Bx—-1)-lg (x + 5) =1g 5;
3) log, (x® — x) — log, x = log, 3.



1) Ig(x—1)—-Ilg(2x—-11)=1g2
NPMMEHSAEeM CBOMCTBO Pa3HOCTU norapudpmos
lg (x—1):(2x—11)=1g2

x—1
2x—-11
X—1=2(2x-11)
X—=1=4x-22
-3x=-21
X=7

MpoBepKa KopHei:
2) Ig(7-1)-1g(2+7-11)=1g 2
lg2=1g2
OTBeT: x=17.
OcTanbHble 3a4aHUA pelwaem no obpasuy.



